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1.Введение
Я взяла работу на эту тему, потому что изучение поведения функций и построение их графиков является важным разделом математики, и свободное владение техникой построения графиков часто помогает решать многие задачи, и порой является единственным средством их решения. Также графический метод решения уравнений позволяет определить число корней уравнения, значения корня, найти приближенные, а иногда точные значения корней.
В технике и физике часто используются именно графическим способом задания функций. Ученый- сейсмолог, анализируя сейсмограмму, узнает, когда было землетрясение, где оно произошло, определяет силу и характер толчков. Врач, исследовавший больного, может по кардиограмме судить о нарушениях сердечной деятельности: изучение кардиограммы помогает правильно поставить диагноз заболевания. Инженер – радиоэлектроник по характеристике полупроводникового элемента выбирает наиболее подходящий режим его работы. Количество таких примеров легко увеличить. Более того, по мере развития математики растет проникновение графического метода в самые различные области жизни человека. В частности, использование функциональных зависимостей и построение графиков широко применяется в экономике. Значит, растет и важность изучения рассматриваемого раздела математики в школе, в вузе, и особенно- важность самостоятельной работы над ним.
С развитием вычислительной техники, с ее прекрасными графическими средствами и высокими скоростями выполнения операций, работа с графиками функций стала значительно интересней, наглядней, увлекательней. Имея аналитическое представление некоторой зависимости, можно построить график быстро, в нужном масштабе и цвете, используя для этого различные программные средства.
2. Уравнения с двумя переменными и их геометрическое решение. 
Уравнение вида f(x;y)=0 называется уравнением с двумя переменными. 
Решением уравнения с двумя
 переменными называется упорядоченная пара чисел (α, β), при подстановке которой (α – вместо х, β – вместо  у) в уравнении имеет смысл выражение f(α; β)=0 

Например, для уравнения ((х+1)
[image: image94.jpg]


)2+ у2=0 упорядоченная пара чисел (0;0) есть его решение, так как выражение ((0+1)
[image: image2.wmf]0

)2+02 имеет смысл и равно нулю, но упорядоченная пара чисел (-1;0) не является решением, так как не определен 
[image: image3.wmf]1
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 и поэтому выражение    ((-1+1)
[image: image4.wmf]1

-

)2+02 не имеет смысла.
Решить уравнение – значит найти множество всех его решений.
Уравнения с двумя переменными может:

а) иметь одно решение. Например, уравнение х2+у2=0 имеет одно решение (0;0);
б) иметь несколько решений. Например, данное уравнение (‌‌│х│- 1)2+(│у│- 2)2  имеет четыре решения: (1;2),(-1;2),(1;-2),(-1;-2);
в) не иметь решений. Например уравнение х2+у2+1=0 не имеет решений;

г) иметь бесконечно много решений. Например, такое уравнение, как х-у+1=0 имеет бесконечно много решений
Иногда бывает полезной геометрическая интерпретация уравнения f(x;y)=g(x;y). На координатной плоскости хОу множество всех решений – некоторое множество точек. В ряде случаев это множество точек есть некоторая линия, и в этом случае говорят, что уравнение f(x;y)=g(x;y) есть уравнение этой линии, например:

1) уравнение Ах+Ву+С=0 (А2+В2 
[image: image5.wmf]¹

0) есть уравнение прямой (рис.1);

2)  уравнение х2+у2=R2 (R 
[image: image6.wmf]¹

0) есть уравнение окружности ( рис.2);

3)  уравнение ху=а (а
[image: image7.wmf]¹

0) есть уравнение гиперболы (рис.3,4);

4)  уравнение у=ах2+bх+с (а
[image: image8.wmf]¹

0) есть уравнение параболы (рис.5);
5) [image: image1.wmf]x
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 уравнение х2+у2=0 задает одну точку (0;0) (рис.6)
                                  рис.1                                рис.2                              рис.3
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рис.4                                рис.5                                        рис.6         

2.1
Системы уравнений
Пусть заданы два уравнения с неизвестными х и у
                                                 F1(x; y)=0        и        F2 (x; y)=0 

Будем считать, что первое из этих уравнений задаёт на плоскости переменных х и у линию Г1, а второе  - линию Г2. Чтобы найти точки пересечения этих линий, надо найти все пары чисел (α, β), такие, что при замене в данных уравнениях неизвестной х на число α и неизвестной у на число β, получаются верные числовые равенства. Если поставлена задача об отыскании всех таких пар чисел, то говорят, что требуется решить систему уравнений и записывают эту систему с помощью фигурной скобки в следующем виде 
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Решением системы называется  такая пара чисел (α, β), которая является решением как первого, так и второго уравнений данной системы. 
Решить систему – значить найти множество всех ее решений, или доказать, что решений нет.
В ряде случаев геометрическая интерпретация каждого уравнения системы, ибо решения системы соответствуют точкам пересечения линий, задаваемых каждым уравнением системы. Часто геометрическая интерпретация позволяет лишь догадаться о числе решений.

Например, выясним, сколько решений имеет система уравнений
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Первое из уравнений системы задает окружность радиусом R=
[image: image13.wmf]2

 c центром (0;0), а второе – параболу, вершина которой находится в той же точке. Теперь ясно, что  имеются две точки пересечения этих линий. Следовательно, система имеет два решения – это (1;1) и (-1;1)

[image: image14.wmf]
2.2. Примеры решения уравнений с двумя переменными

Изобразите все точки  с координатами (х;у), для которых выполняется равенство.
1. (х-1)(2у-3)=0    

Данное уравнение равносильно совокупности двух уравнений
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Каждое из полученных уравнений определяет на координатной плоскости прямую.


[image: image17.wmf]
2.  (х-у)(х2-4)=0

Решением данного уравнения является множество точек плоскости, координаты, которых удовлетворяют совокупности уравнений 
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На координатной плоскости решение будет выглядеть так


[image: image20.wmf]
3. 
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Решение: Воспользуемся определением абсолютной величины  и заменим  данное уравнение равносильной совокупностью двух систем
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[image: image23.wmf]Û
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                     у=х2+2х           

    
               у = -х2+2х
                     х2+2х=0              

              хв=1 ув=1            
               х(х+2)=0
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            хв=-1 ув=1-2=-1   


[image: image26.wmf]
2.3. Примеры решения систем.

Решить систему графическим способом:
1) 
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í

ì

=

+

=

-

-

2

5

,

0

1

2

x

y

x

y

                                                                    

В каждом уравнении выразим переменную у через х и построим графики соответствующих функций:
у =
[image: image28.wmf]2
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а) построим график функции у=
[image: image29.wmf]x

           

  
[image: image30.wmf]    

График функции  у =
[image: image31.wmf]2
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x

+1  получается из графика   у=
[image: image32.wmf]x

  путем сдвига  на две единицы вправо и на одну единицу вверх :     

  
[image: image33.wmf]
у = - 0,5х+2  - это линейная функция, графиком которой является прямая


[image: image34.wmf]
 Решением данной системы являются координаты точки пересечения графиков функций.  

Ответ  (2;1)

3.Неравенства и их геометрическое решение.

Неравенство с двумя неизвестными можно представить так: f(x;y)>0, где Z = f(x;y) – функция двух аргументов х и у. Если мы рассмотрим уравнение f(x;y) = 0, то можно построить его геометрическое изображение, т.е. множество точек М(х;у), координаты которых удовлетворяют этому уравнению. В каждой из областей функция f сохраняет знак, остается выбрать те из них, в которых  f(x;у ) >0.

Рассмотрим линейное неравенство ax+by+c>0. Если один из коэффициентов a или b отличен от  нуля, то уравнение  ax+by+c=0 задает прямую, разбивающую плоскость на две полуплоскости. В каждой из них будет сохраняться знак функции z = ax+by+c. Для определения знака можно взять любую точку полуплоскости и вычислить значение функции  z в этой точке.

Например:                         

3х – 2у +6>0.
f(x;у ) = 3х- 2у +6,

f(-3;0)  = -3 <0,

f(0;0) = 6>0.
Решением неравенства является множество точек правой полуплоскости (закрашенной на рисунке 1)  

[image: image35.wmf]
Рис. 1
Неравенству │y│+0,5 ≤ 
[image: image36.wmf]5
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 удовлетворяет множество точек плоскости (х;у), заштрихованной  на рисунке 2. Для построения данной области воспользуемся определением абсолютной величины и способами построения графика функции с помощью параллельного переноса графика функции по оси ОХ или ОУ
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[image: image37.wmf]
[image: image60.wmf]y

Рис.2

f(x;y) = 
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f (0;0) = -1,5<0

f(2;2)= 2,1>0
3.1. Примеры решения неравенств с двумя переменными.
Изобразите множество решений неравенства

а)
[image: image39.wmf]y



 EMBED Equation.3  [image: image40.wmf]£



 EMBED Equation.3  [image: image41.wmf]x
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[image: image42.wmf]   

Рис. 3
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[image: image43.wmf]
3.2. Примеры решения систем неравенств.

Изобразите множество решений системы неравенств на координатной плоскости
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[image: image46.wmf]
4. Графический метод решения задач с параметрами

Задачами с параметрами называют задачи, в которых участвуют фактически функции нескольких переменных, из которых одна переменная  х выбрана в качестве независимой переменной, а оставшиеся играют роль параметров. При решении таких задач особенно эффективны графические методы. Приведем примеры

1. Определите, при каком значении а уравнение 
[image: image47.wmf]а

х

х

=

-

-

3

2

2

 имеет ровно три различных действительных корня.                                                                                      Решение: построим график функции у=
[image: image48.wmf]3
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. Уравнение у=а определяет семейство прямых, параллельных оси абсцисс. 


[image: image49.wmf]
По рисунку видно, что прямая у=4 пересекает график функции у=
[image: image50.wmf]3
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 в    трех точках. Значит, исходное уравнение имеет три решения при а=4.

2. Найти все значения параметра а, при которых уравнение х2-6|х|+5=а имеет ровно три различных корня. 

      Решение: Построим график функции у=х2-6х+5 для х≥0 и отражаем его зеркально           относительно оси ординат. Семейство прямых, параллельных оси абсцисс у=а , пересекает график в трех точках при а=5


[image: image51.wmf]
3. Найти все значения   а, при которых неравенство 
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 имеет хотя бы одно положительное решение.
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[image: image53.wmf]
3. При каких значения параметра а, система имеет  четыре решения 

[image: image54.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

+

=

+

4

2

2

у

х

а

у

х


[image: image69.wmf]1

2

+

£

+

у

у

х


[image: image55.wmf]Ответ: а=2
5. Заключение
В ходе работы над данной темой, я научилась выполнять построения графиков с помощью параллельного переноса, растяжения(сжатия), также научилась строить графики с модулем. Также существует ряд задач, в которых требуется найти качественный, а не количественный результат. Например, определить число корней, а не их величину. К таким задачам относятся задачи о существовании и единственности решения разного типа уравнений и систем уравнений. Такие задачи можно решить только с помощью геометрической интерпретации. 
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IV четверть: х>0, у <0 � EMBED Equation.3  ���    
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Решением неравенства является закрашенная область на рисунке 3. Для построения данной области применялись способы построения графика с модулем 





Для решения данного неравенства воспользуемся определением абсолютной  величины





Построим графики функций у=4-2х2и у=|х|-5. Множество точек плоскости, удовлетворяющих неравенствам у≤4-2х2 и у≤|х|-5,  заштрихованы на рисунке





Множество точек координатной плоскости, значения координаты х и параметра а которых удовлетворяют данному неравенству, представляют собой объединение двух областей, ограниченных параболами. Решением данного задания является множество точек, расположенных в правой полуплоскости при 


 � EMBED Equation.3  ���<a<2








Уравнение вида |х|+|у|=а на координатной плоскости задает семейство квадратов. Уравнение х2+у2=4 на координатной плоскости задает окружность  с центром в начале координат и радиусом равным 2. Построив графики данных уравнений, видим , что четыре решения система имеет при а=2
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_1230291988.txt
ÿ¡�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="623" nHeightPix="171" rMinX="-7" rMaxX="10.44" rMinY="-1.99" rMaxY="4.8"/><grid visible="0" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="1"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="3"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\sqrt{x-2}+1" mainformula="y=\sqrt{x-2}+1" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="2" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="9.96410914927769" y="-0.123742690058479" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.278330658105939" y="5.07795321637427" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1230313639.unknown

_1231521202.txt
ÿq�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-5.5" rMaxX="5.5" rMinY="-2.2" rMaxY="2.2"/><grid visible="0" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="1"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="3"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\sqrt{x}" mainformula="y=\sqrt{x}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="2" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="5.214" y="-8.80000000000001E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.198" y="2.288" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1231525568.unknown

_1231528408.unknown

_1231529754.txt
ÿ'�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="388" nHeightPix="220" rMinX="-5.5" rMaxX="5.79" rMinY="-3.492" rMaxY="2.91"/><grid visible="0" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="1"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="4"><graph nType="7" ID="2" groupID="2" color="0" colorID="1" width="2" style="0" localformula="y=x^{2}+2x" mainformula="y=x^{2}+2x" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="7" ID="3" groupID="3" color="0" colorID="1" width="2" style="0" localformula="y=-x^{2}+2x" mainformula="y=-x^{2}+2x" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="4" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="5.2080412371134" y="-0.1455" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.640644329896907" y="3.1137" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1231525760.unknown

_1231528204.unknown

_1231528220.unknown

_1231526266.unknown

_1231525716.unknown

_1231525265.unknown

_1231525498.unknown

_1231524097.mpga
0.0


_1231523923.unknown

_1231520101.unknown

_1231520476.unknown

_1231520627.unknown

_1231520249.unknown

_1230315356.txt
ÿ��<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="210" nHeightPix="181" rMinX="-4.44999999999998" rMaxX="6.05000000000002" rMinY="-4.65" rMaxY="4.4"/><grid visible="0" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="1"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="34"><graph nType="6" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="x^{2}+y^{2}=4" mainformula="x^{2}+y^{2}=4" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="5.25000000000002" y="3.05311331771918E-16" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.999999999999979" y="4.65" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="2" ID="6" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="\left(0;3\right);\left(3;0\right);\left(-3;0\right);\left(0;-3\right)" mainformula="(0;3);(3;0);(-3;0);(0;-3)" algor="12" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="7" groupID="7" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="\left(0;3\right);\left(3;0\right);\left(-3;0\right);\left(0;-3\right)" mainformula="(0;3);(3;0);(-3;0);(0;-3)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="8" groupID="8" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{3\left(x-3\right)}{-3}" mainformula="(0;3);(3;0)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="9" groupID="9" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{-3\left(x-3\right)}{-3}" mainformula="(0;-3);(3;0)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="10" groupID="10" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{-3\left(x-\left(-3\right)\right)}{3}" mainformula="(0;-3);(-3;0)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="11" groupID="11" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{3\left(x-\left(-3\right)\right)}{3}" mainformula="(0;3);(-3;0)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="12" groupID="12" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{-3\left(x-\left(-3\right)\right)}{3}" mainformula="(0;-3);(-3;0)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="13" groupID="13" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{3\left(x-\left(-3\right)\right)}{3}" mainformula="(0;3);(-3;0)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="14" groupID="14" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{3\left(x-3\right)}{-3}" mainformula="(0;3);(3;0)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="15" groupID="15" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{-3\left(x-3\right)}{-3}" mainformula="(3;0);(0;-3)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="16" groupID="16" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{3\left(x-3\right)}{-3}" mainformula="(3;0);(0;3)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="17" groupID="17" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{-3\left(x-\left(-3\right)\right)}{3}" mainformula="(-3;0);(0;-3)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="18" groupID="18" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{3\left(x-\left(-3\right)\right)}{3}" mainformula="(-3;0);(0;3)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="19" groupID="19" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{2\left(x-2\right)}{-2}" mainformula="(2;0);(0;2)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="20" groupID="20" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{-2\left(x-2\right)}{-2}" mainformula="(2;0);(0;-2)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="21" groupID="21" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{-2\left(x-\left(-2\right)\right)}{2}" mainformula="(-2;0);(0;-2)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="22" groupID="22" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{-2\left(x-2\right)}{-2}" mainformula="(2;0);(0;-2)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="23" groupID="23" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x=0" mainformula="(0;-2);(0;-2)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="24" groupID="24" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{-2\left(x-\left(-2\right)\right)}{2}" mainformula="(0;-2);(-2;0)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="25" groupID="25" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{-2\left(x-2\right)}{-2}" mainformula="(0;-2);(2;0)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="26" groupID="26" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{2\left(x-\left(-2\right)\right)}{2}" mainformula="(0;2);(-2;0)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="27" groupID="27" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{2\left(x-2\right)}{-2}" mainformula="(0;2);(2;0)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="28" groupID="28" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{2\left(x-\left(-2\right)\right)}{2}" mainformula="(0;2);(-2;0)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="29" groupID="29" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{-2\left(x-2\right)}{-2}" mainformula="(0;-2);(2;0)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="30" groupID="30" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{2\left(x-\left(-2\right)\right)}{2}" mainformula="(-2;0);(0;2)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="31" groupID="31" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=x-\left(-1\right)" mainformula="(-1;0);(0;1)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="32" groupID="32" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=-\left(x-\left(-1\right)\right)" mainformula="(-1;0);(0;-1)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="33" groupID="33" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{-\left(x-1\right)}{-1}" mainformula="(1;0);(0;-1)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="34" groupID="34" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{x-1}{-1}" mainformula="(1;0);(0;1)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="35" groupID="35" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{x-1}{-1}" mainformula="(0;1);(1;0)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="36" groupID="36" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{-\left(x-1\right)}{-1}" mainformula="(0;-1);(1;0)" algor="14" selPrioritet="2" hole="0"/></graphs></graphicX>




_1231266041.txt
ÿR�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="340" nHeightPix="213" rMinX="-4.9244050975097" rMaxX="3.98599104405204" rMinY="-2.24334792407991" rMaxY="3.33647656650368"/><grid visible="0" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="1"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="5"><graph nType="5" ID="1" groupID="1" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{3}{2}" mainformula="y=\frac{3}{2}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="2" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="8.47837150127342E-02" y="4.76397790055249" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="3.63142493638679" y="-0.319337016574589" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="5" ID="4" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x=1" mainformula="x=1" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="5" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.574035216629555" y="3.33647656650368" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1230741507.unknown

_1230313715.unknown

_1230313757.unknown

_1230314615.txt
ÿ¢�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="451" nHeightPix="322" rMinX="-5.37262857687323" rMaxX="5.7930269446467" rMinY="-4.23672487724006" rMaxY="3.74034122264724"/><grid visible="0" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="1"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="7"><graph nType="3" ID="2" groupID="2" color="255" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\left|x+y\right|+x^{2}&lt;2" mainformula="\left|x+y\right|+x^{2}&lt;2" algor="1" selPrioritet="3" hole="0"/><graph nType="2" ID="9" groupID="9" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{-2{,}25\left(x-\left(-1\right)\right)\left(x-2\right)}{-2{,}25}" mainformula="(0{,}5;-\frac{9}{4});(-1;0);(2;0)" algor="12" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="10" groupID="10" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{2{,}25\left(x-1\right)\left(x-\left(-2\right)\right)}{-2{,}25}" mainformula="(-0{,}5;\frac{9}{4});(1;0);(-2;0)" algor="12" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="11" groupID="11" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="11.7" y="-4.99999999999998E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="12" groupID="12" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.15" y="5.35" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="13" groupID="13" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.767724082410465" y="3.83943521146572" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="14" groupID="14" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="5.32263347478223" y="-0.124324341273315" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1230313741.unknown

_1230313692.unknown

_1230312905.unknown

_1230313444.unknown

_1230313551.unknown

_1230313591.unknown

_1230313529.unknown

_1230313122.txt
ям�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="218" nHeightPix="159" rMinX="-4.47" rMaxX="7.09" rMinY="-1.63" rMaxY="6.8"/><grid visible="0" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="1"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="11"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="0" colorID="1" width="2" style="0" localformula="y=\frac{5\left(x-\left(-1\right)\right)\left(x-1\right)\left(x-3\right)\left(x-4\right)}{90}+\frac{4\left(x-\left(-2\right)\right)\left(x-\left(-1\right)\right)\left(x-3\right)\left(x-4\right)}{36}+\frac{5\left(x-\left(-2\right)\right)\left(x-\left(-1\right)\right)\left(x-1\right)\left(x-3\right)}{90}" mainformula="(-2;5);(-1;0);(1;4);(3;0);(4;5)" algor="12" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="" mainformula="" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.99183486238532" y="3.2477358490566" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="5" ID="4" groupID="4" color="0" colorID="1" width="2" style="0" localformula="y=1" mainformula="y=1" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="5" groupID="5" color="0" colorID="1" width="2" style="0" localformula="y=4" mainformula="y=4" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="6" groupID="6" color="0" colorID="1" width="2" style="0" localformula="y=5" mainformula="y=5" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="6" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=5" mainformula="y=5" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="7" groupID="7" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=5" mainformula="y=5" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="4.22651376146789" y="6.0577358490566" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="8" groupID="8" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=4" mainformula="y=4" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="4.27954128440367" y="5.05037735849057" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="9" groupID="9" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=1" mainformula="y=1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="4.38559633027523" y="2.02830188679245" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="10" groupID="10" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.07623853211009" y="7.11811320754717" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="11" groupID="11" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="6.45366972477064" y="6.66037735849057E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1230313304.mpga
0.0


_1230312919.unknown

_1230295849.unknown

_1230297093.unknown

_1230311870.txt
ÿŽ�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="205" nHeightPix="200" rMinX="-5.57" rMaxX="6.34" rMinY="-5.81" rMaxY="5.81"/><grid visible="0" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="1"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="7"><graph nType="3" ID="1" groupID="1" color="255" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\begin{cases}y\leq 4-2x^{2},\\y\geq \left|x\right|-5\end{cases}" mainformula="\begin{cases}y\leq 4-2x^{2}\\y\geq \left|x\right|-5\end{cases}" algor="1" selPrioritet="3" hole="0"/><graph nType="5" ID="2" groupID="2" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=-x-5" mainformula="y=-x-5" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="3" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=x-5" mainformula="y=x-5" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="4" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\left|x\right|-5" mainformula="y=\left|x\right|-5" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="7" ID="5" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=4-2x^{2}" mainformula="y=4-2x^{2}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="6" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.27078048780488" y="6.1586" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="7" groupID="7" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="5.29424390243902" y="5.81000000000005E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1230312715.txt
ÿ0�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="523" nHeightPix="218" rMinX="-4.6851922846786" rMaxX="8.44042202461385" rMinY="-4.46536390426955" rMaxY="4.5777722284225"/><grid visible="0" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="1"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="6"><graph nType="3" ID="1" groupID="1" color="255" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\begin{cases}x+y&lt;3,\\x-y&gt;1\end{cases}" mainformula="\begin{cases}x+y&lt;3\\x-y&gt;1\end{cases}" algor="1" selPrioritet="3" hole="0"/><graph nType="5" ID="5" groupID="6" color="0" colorID="1" width="2" style="0" localformula="x=1+y" mainformula="x=1+y" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="6" groupID="7" color="0" colorID="1" width="2" style="0" localformula="x=3-y" mainformula="x=3-y" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="7" groupID="8" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="7.98868004073763" y="5.62041620764724E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="8" groupID="9" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.724864587618294" y="5.75015499537831" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="9" groupID="10" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.719901537320652" y="4.74370133177464" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1230312188.unknown

_1230297732.txt
ÿÇ�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="190" nHeightPix="200" rMinX="-2.5" rMaxX="3.2" rMinY="-3" rMaxY="4.5"/><grid visible="0" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="1"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="8"><graph nType="3" ID="1" groupID="1" color="255" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\left|y+x^{2}\right|\leq y+1" mainformula="\left|y+x^{2}\right|\leq y+1" algor="1" selPrioritet="3" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="2" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="2.75" y="-0.15" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.29" y="4.65" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="7" ID="4" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=-x^{2}" mainformula="y=-x^{2}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="7" ID="5" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=-\frac{1}{2}x^{2}-\frac{1}{2}" mainformula="y=-\frac{1}{2}x^{2}-\frac{1}{2}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="6" groupID="7" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x=\pm 1" mainformula="x=\pm 1" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="7" groupID="8" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x=-1" mainformula="x=-1" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="8" groupID="9" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x=1" mainformula="x=1" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/></graphs></graphicX>




_1230296471.unknown

_1230296791.unknown

_1230296967.unknown

_1230295950.unknown

_1230295496.unknown

_1230295846.unknown

_1230295848.unknown

_1230295847.unknown

_1230295845.unknown

_1230294074.txt
ÿw�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="295" nHeightPix="200" rMinX="-5.5" rMaxX="5.12" rMinY="-3.6" rMaxY="3.6"/><grid visible="0" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="1"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="4"><graph nType="3" ID="1" groupID="1" color="255" colorID="14" width="1" style="0" localformula="3x-2y+6&gt;0" mainformula="3x-2y+6&gt;0" algor="1" selPrioritet="3" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="2" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="4.544" y="-7.19999999999996E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.332000000000001" y="3.744" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="3x-2y+6=0" mainformula="3x-2y+6=0" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.476000000000001" y="2.808" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1230294410.unknown

_1230294704.unknown

_1230295156.txt
ÿ'�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="190" nHeightPix="200" rMinX="-2.49" rMaxX="3.52" rMinY="-2.65" rMaxY="3.68"/><grid visible="0" stepX="1" stepY="1" color="0"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="1"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="4"><graph nType="3" ID="1" groupID="1" color="13565951" colorID="37" width="1" style="0" localformula="\left|y\right|+0{,}5\leq \frac{1}{\left|x\right|+0{,}5}" mainformula="\left|y\right|+0{,}5\leq \frac{1}{\left|x\right|+0{,}5}" algor="1" selPrioritet="3" hole="0"/><graph nType="3" ID="2" groupID="2" color="255" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\left|y\right|+0{,}5\leq \frac{1}{\left|x\right|+0{,}5}" mainformula="\left|y\right|+0{,}5\leq \frac{1}{\left|x\right|+0{,}5}" algor="1" selPrioritet="3" hole="0"/><graph nType="3" ID="3" groupID="3" color="13565951" colorID="37" width="1" style="0" localformula="\left|y\right|+0{,}5\leq \frac{1}{\left|x\right|+0{,}5}" mainformula="\left|y\right|+0{,}5\leq \frac{1}{\left|x\right|+0{,}5}" algor="1" selPrioritet="3" hole="0"/><graph nType="3" ID="4" groupID="4" color="13026246" colorID="32" width="1" style="0" localformula="\left|y\right|+0{,}5\leq \frac{1}{\left|x\right|+0{,}5}" mainformula="\left|y\right|+0{,}5\leq \frac{1}{\left|x\right|+0{,}5}" algor="1" selPrioritet="3" hole="0"/></graphs></graphicX>




_1230294527.unknown

_1230294298.unknown

_1230293684.txt
ян�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-9" rMaxX="9" rMinY="-3.1" rMaxY="4.1"/><grid visible="0" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="1"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="6"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\sqrt{x-2}+1" mainformula="y=\sqrt{x-2}+1" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="2" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=2-0{,}5x" mainformula="y=2-0{,}5x" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.650000000000001" y="4.95" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="11.7" y="-4.99999999999997E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="8.424" y="-0.22" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.323999999999999" y="4.208" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1205423996.unknown

_1205489993.unknown

_1230291110.txt
ÿ<�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="517" nHeightPix="348" rMinX="-4.5" rMaxX="4.806" rMinY="-3.784" rMaxY="2.48"/><grid visible="0" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="1"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="6"><graph nType="5" ID="1" groupID="1" color="3223601" colorID="8" width="2" style="0" localformula="x=2" mainformula="x=2" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="2" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="x=2" mainformula="x=2" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="3" groupID="3" color="0" colorID="1" width="2" style="0" localformula="x=-2" mainformula="x=-2" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="4" groupID="4" color="0" colorID="1" width="2" style="0" localformula="y=x" mainformula="y=x" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="6" groupID="6" color="0" colorID="1" width="3" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.162000000000001" y="2.606" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="7" groupID="7" color="0" colorID="1" width="3" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="4.518" y="-0.13" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1230291813.unknown

_1230291666.unknown

_1230290530.txt
ÿ*�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="423" nHeightPix="245" rMinX="-4.75" rMaxX="4.67" rMinY="-2.42" rMaxY="2.2"/><grid visible="0" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="1"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="5"><graph nType="7" ID="1" groupID="1" color="0" colorID="1" width="2" style="0" localformula="y=x^{2}" mainformula="y=x^{2}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="6" ID="2" groupID="2" color="0" colorID="1" width="2" style="0" localformula="x^{2}+y^{2}=2" mainformula="x^{2}+y^{2}=2" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="" mainformula="" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.4854609929078" y="-0.157142857142857" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="4.31368794326241" y="-6.28571428571427E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="5" color="3223601" colorID="8" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.127021276595745" y="2.332" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1226943835.unknown

_1205477004.unknown

_1205480992.unknown

_1205483194.unknown

_1205483209.unknown

_1205483222.unknown

_1205481788.unknown

_1205477878.unknown

_1205436487.unknown

_1205476940.unknown

_1205436469.unknown

_1205245189.unknown

_1205423867.unknown

_1205423960.unknown

_1205248312.unknown

_1205423765.unknown

_1205248191.unknown

_1205244863.unknown

_1205245016.unknown

_1205244773.unknown

